1.(2004, 15p) Antud on parabool y = 
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 ja ringjoon, mille keskpunkt asetseb koordinaatide alguspunktis ning, mis läbib punkti 
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1) (5p) Joonestage antud ringjoon koordinaatteljestikus ja koostage selle ringjonne võrrand.
2)  (6p) Arvutage ringjoone ja parabooli lõikepunktide koordinaadid.
3)  (1p) Joonestage ringjoonega samas teljestikus parabool.
4) (3p)Arvutage ringjoone ja parabooli lõikepunktide kaugused punktidest, kus ringjoon lõikab y-telge. V: 
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2.(2005, 15p) Kolmnurk ABC on määratud tipuga A(2; 1) ja vektoritega 
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1) Arvutage tippude B ja C koordinaadid ning joonestage kolmnurk ABC. V: B(4; 4)
2)  Arvutage külje AC pikkus. V: 
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3)  Koostage punkte A ja C läbiva sirge võrrand ning leidke selle sirge ja x-telje lõikepunkti koordinaadid. V: y= -x + 3  (3; 0)
4) Koostage kolmnurga ABC ümberringjoone võrrand.  V: (x – 1,5)2 +(y – 3,5)2 = 6,5
3.( 2005, 15p) Kolmnurk ABC on määratud tipuga A(-2; 1) ja vektoritega 
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1) Arvutage tippude B ja C koordinaadid ning joonestage kolmnurk ABC. 
2)  Arvutage külje AC pikkus. 
3)  Koostage punkte A ja C läbiva sirge võrrand ning leidke selle sirge ja x-telje lõikepunkti koordinaadid. 
4) Koostage kolmnurga ABC ümberringjoone võrrand.

4.(2005,15p)On teada, et kolmnurga ABC tippe punktiga P ühendavad vektorid on 
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1) Arvutage vektorite 
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koordinaadid ning kolmnurga ABC külgede pikkused. V: 13, 13, 
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2)  Tõestage, et tegemist on võrdhaarse täisnurkse kolmnurgaga.

3) Leidke vektor 
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eeldusel, et punktid A, B, C ja D on ruudu tippudeks. V: 
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5.Leidke vektor 
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 V: (-3; 3; 3 )
6. On antud kolmnurga kolm tippu A (2; 1; 2), B(1; 0; 0) ja C
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 . Leidke kolmnurga nurgad ja küljele BC tõmmatud mediaani pikkus. V: 
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7.Funktsiooni y = x2 -4x +5 graafikul on antud punkt A(x1; y1) abstsissiga x1 = 1 ja punkt B(x2 ; y2) ordinaadiga y2= 1. Leidke vektorite 
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8. Funktsioonile  
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 on joonestatud puutuja punktis A, mille abstsiss on 2. See puutuja lõikab x-telge punktis B. Leia vektorite 
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9. Antud:
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